

“华语榜中榜”澳门颁奖

陈妍希不知柯震东恋情 杨幂只字不提冯绍峰



4月13日晚，由星空传媒、Channel[V]共同承办的2012“全球华语榜中榜亚洲影响力大典”在澳门落下帷幕，数十个大奖各有归属。周杰伦凭借去年的《惊叹号》专辑获得榜中榜港台地区最佳专辑奖在内的三项大奖，内地歌坛老将那英也同揽三奖。此外，陈奕迅、方大同、莫文蔚、林俊杰等歌手均获得了两项大奖。从整体来看，这场“颁奖”的奖项争夺氛围并不浓厚。

周董新电影六月开机 那英来为儿子买衣服

周杰伦出道十年，在音乐上近几年也走入瓶颈，但即使如此周杰伦也“余威仍盛”。当天他凭借《惊叹号》抱回了最佳专辑奖——这是周董过去没有拿过，且一直渴望拿到的。此外，周董还斩获了亚洲影响力最佳华语艺人奖和榜中榜最佳数字音乐奖。周杰伦表示，他自导自演、筹备了很久的新电影将于今年六月开机。

九年没出新专辑，去年以《那又怎样》再战歌坛的那英，4月13日晚也成为得奖“焦点”歌手，她分别拿下了“音乐成就奖”、“内地最佳专辑奖”及“最佳录影带奖”。那大姐当天穿着一身金色上衣，梳着大辫子，不改东北人的豪爽本色，称此次获奖“给了她在歌坛继续发光发热的勇气”，但作为一个乐坛老将，她也非常感慨地表示“我常说我们这些老人就不要在台上再拿奖了，希望年轻一代的歌手能多多拿奖。”身为母亲的那英在名利心上早已淡了很多，此次来澳门她除了工作之外，还不忘上街悠闲地为儿子选购服装。

宇春靓颖平分秋色 张杰斥离婚是造谣

对于多年来争夺“位置”的李宇春和张靓颖来说，这一两年，她们身上的“选秀”硝烟已淡去，两人在乐坛也各自扎下了根。当晚，李宇春夺得“最受欢迎内地女歌手”，张靓颖收下“最佳内地女歌手奖”，虽然名头不那么相同，但是从整个榜中榜的奖项设置来看，差别不大。张靓颖

当天在演出时，专门“加送”一段只有哼唱没有歌词的“海豚音”歌曲，而李宇春则展示了她“会跳舞的文艺女青年”的优势，在舞台上展现了自己热舞的实力。

同样来自选秀舞台的张杰，当天也是内地男歌手受到奖项青睐的一个，他夺

得了“内地最受欢迎的男歌手奖”。前几天，有媒体爆出张杰和谢娜离婚的消息。

对此，谢娜在微博上回应称“谣言恶毒”，而张杰当晚在澳门也表示，这是一个谣言，他对此事的很多想法已经通过微博进行了回应，“网络实名制的今天，我们只是不想拎出那几个造谣者，愿他们每天不再被噩梦惊醒，不要再把注意力放在别人身上，学会好好过自己难得拥有的几十年真实生活吧！为之祝福。”

“峰幂”成过去 陈妍希不知柯震东恋情

杨幂和冯绍峰这对2011年最红的荧屏“情侣档”，去年也分别发了一首单曲。虽然杨幂的歌技后来被杨坤等专业歌手公开表示实在不怎么样，但因在影视方面的好成绩，她当天拿下了“内地最佳跨界歌手”奖，而冯绍峰则获“新晋电影演员”奖。

在后台，由于已经有了亲密爱人刘恺威，杨幂只字不提冯绍峰，她表示自己的唱功确实不如演技好，她会向同家唱片公司的张靓颖讨教，目前她还计划往制片人方向发展，她的《中国女孩》目前已经完成了选角。当天一身帅气黑衣装的冯绍峰，对自己能够在榜中榜拿到“新晋电影演员奖”深感开心，他表示这是他在大学时就有的“梦想”。至于与杨小姐的“恋情”，他表示那只是荧屏上的，生活中他与她是好朋友，至于他未来的那一半，他在渴望中“随缘”。

台湾小清新电影《那些年，我们一起追的女孩》捧红了女主角陈妍希和柯震东，甚至于作家转行做导演的九刀柯景腾。

一袭嫩黄色抹胸长裙的陈妍希当天捧得“港台地区最佳电影女演员”奖，对此她在台上感谢柯景腾，“谢谢你喜欢我”，而柯景腾则收获“新晋导演奖”，他也在台上回应陈妍希，“今天柯震东没有来，我有机会拖着陈妍希的手走红地毯，这一天对我来说意义很不一样。”——两人隔空的示好，虽有可能是玩乐之言，但

可见双方默契十足。

有记者问陈妍希正处于与萧亚轩绯闻中的柯震东现状如何，陈妍希说，两人目前各自拍各自的戏，很少见，对于他的绯闻不大了解。而一手将柯震东推上公众视野的九把刀，则对柯震东的绯闻十分开明，他认为“明星在爱情上面躲躲藏藏也是不正常的，他和谁谈恋爱是自己选择的，就算他要和房祖名谈我也会祝福的，只要他们是真的相爱就行。”

刘若英没有怀孕 莫文蔚不想当“煮妇”

当晚，刘若英身着黑色连衣裙，外披的黑色蕾丝斗篷飘逸还带着新婚小女人的幸福。记者问及为什么选择这样的装扮，刘若英迅速回答“好看呀，难道不好看么？”而当有记者暗示她这么穿是不是有特别的原因时，聪明的刘若英立刻心领神会地回应：“我没有怀孕啦。”去年结婚的刘若英表示：“结婚了，越来越自在和开心。减少工作量，是因为结婚后觉得应该花更多时间和家人在一起，其实也在等待好的剧本好的歌，身体也是一直在调理没有特意为了造人而为。”

莫文蔚当晚获得了港台最佳女歌手和亚洲风尚歌手两项大奖，来到后台的她十分开心。这两年莫文蔚喜事不断，不仅事业上收获颇丰，更是成功嫁给初恋男友作人妻。

现场有记者问莫文蔚是否考虑紧接着实施“造人计划”，莫文蔚一脸笑意：“没有啦，最近都还没有什么造人的计划。”莫文蔚表示，虽然嫁为人妻，但她并不想因此成为一个“家庭煮妇”，“人生还有很多的事情要做，不只是生活而已。”当然，既然结婚成家，该遵守的原则还是要遵守，莫文蔚表示，“的确现在生活和事业对于我来说要好好地平衡，不能仅仅是生活，也不能完全用来工作。毕竟我在事业上还有很多未竟的梦想要去实现。”

(张漪)